Самостоятельная работа.     Число и цифра 8.
                                                   1 вариант.
1. Продолжи:
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2.  Дополни до 8: 
	4 + 
7 + 
6 + 
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3.  Сравни:
5 	8	7 + 1	6 + 1
 
7 	2	8 - 2	8 – 5

4. Поставь вместо звёздочек знаки « +» или   «-»:

5 * 2 * 1 = 8
	
3 * 2 * 7 = 8		   

5. Реши :
7 + 2 – 5 =	6 – 5 + 7 =		  
7 + 1 – 3 =	8 – 4 + 2 =			
6 – 2 + 3 =	7 + 1 – 6 =

6. У Тани было 5 орехов, и  у её брата было несколько орехов. Таня отдала брату 1 орех, и у них стало поровну. Сколько орехов было у брата сначала?
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Самостоятельная работа.     Число и цифра 8.
2 вариант.
1. Продолжи:
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2.  Дополни до 8: 
	3 + 
1 + 
2 + 
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3.  Сравни:
5 	3	3 + 4	2 + 4
 
7 	4	8 - 5	8 – 3

4. Поставь вместо звёздочек знаки « +» или   «-»:

  5 *  1*  2 = 4

  6 *  4 * 1 = 1		   

5. Реши :
6 + 2 – 5 =	6 – 3 + 5 =		
4 + 1 – 3 =	8 – 4 + 4 =			   
6 – 2 + 1 =	5 + 1 – 4 =

6. У каждого брата в семье по одному брату и одной сестре. Сколько всего детей в семье?

image1.emf

